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Ata nº 41/24

Ata da Quadragésima Primeira Reunião Ordinária do Quarto Ano da
Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada ao vigésimo segundo dia do mês de agosto do ano de
dois mil e vinte e quatro sob a presidência do Sr. Vereador Adriano
Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Daniela Aparecida
de Carvalho da Silva, Jaqueline Hiat Dias, Marcelo Rabello Neves,
Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos que
assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete
horas e quarenta e cinco minutos, fazendo a invocação regimental,
deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o servidor Marcelo
Ramos para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr.
Presidente convidou o Vereador Marcos Machado para ocupar a
Primeira Secretaria da Mesa de Trabalhos, solicitando a ele que fizesse
a leitura das matérias no Expediente, de acordo com o Regimento
Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam:
Ofício GP nº 446/24, de protocolo nº 767/24, informa veto total ao
Projeto de Lei nº 620/24; Ofício da Secretaria de Educação – Encaminha
Convite para Desfile Cívico no dia 1º de setembro, no Parque de
Exposições; Projeto de Lei nº 760/24, de autoria da Vereadora Jaqueline
Hiat, que disponibiliza uma vaga para acompanhante dos pacientes
idosos ou pessoas deficientes na ocorrência de viagens para
procedimentos médicos fora do Município; Projeto de Lei nº 762/24,
de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat, autoriza o fornecimento de kit
lanche para pacientes do SUS na ocorrência de viagens para
procedimentos médicos fora do Município; Projeto de Lei nº 766/24,
de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat, dispõe sobre a instituição do
Dia Municipal do Imigrante Italiano a ser comemorado anualmente
no dia 21 de fevereiro; e a Indicação Legislativa nº 764/24, de autoria
do Vereador Luis de Souza Teixeira. Encerrado a leitura no Expediente,
não havendo inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem
do Dia com a votação em primeiro e segundo turnos do Projeto de Lei
nº Projeto de Lei nº 351/24, dispõe sobre a distribuição gratuita de
medicamentos pela Farmácia Hospitalar, e a Indicação Legislativa nº
764/24, de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira. Encerrada a
Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para a fala nas
Explicações Pessoais, as dezessete horas e cinquenta e quatro minutos
o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença
de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando
a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e dois de agosto,
quando estarão inseridos na Ordem do Dia os projetos que forem
deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy,
Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa,
mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme,
será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em
vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e quatro. HAB.


